

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
АДЖАРИЯ

г. Батуми

Газета № 4 НОЯ 1978

## Знакомые все лица

Двенадцать лет на экранах телевизоров раз в месяц появляются наши хорошие знакомые — участники популярной телепередачи «Кабачок «13 стульев». Пан Директор, пан Вотруба, пани Тереза, пан Спортсмен и другие паны и пани — артисты Московского театра сатиры и других столичных театров — за долгие годы существования «Кабачка» полюбились телезрителям нашей страны. Свидетельством тому — широкая популярность этой передачи, в адрес которой идут письма любителей юмора и эстрады.

Главным действующим лицам «Кабачка «13 стульев» в десятую годовщину его существования было присвоено звание заслуженных работников культуры Польской Народной Республики.

Три дня в батумском Доме офицеров проходили концерты педущих участников «Кабачка «13 стульев» — заслуженных артистов РСФСР, лауреата Государственной премии РСФСР

имени Станиславского Ольги Аросевой и Бориса Рунге, а также молодого артиста Московского театра сатиры Анатолия Гузенко.

В течение двухчасовой концертной программы батумцы стали свидетелями многочисленных перевоплощений пани Моника и пана Профессора. Авторы юмористических сенок, скетчей — известные советские юмористы и сатирики, постоянные авторы «Клуба «12 стульев» «Литературной газеты».

Дружными взрывами смеха встречали зрители каждый номер программы: запоздалую встречу пана Профессора с пани Моникой, «добрые» характеристики пани Молики каждого действующего лица «Кабачка», пародию на некоторые телевизионные передачи о переводниках труда, рассказ о мытарствах пани Моника в магазинной очереди за невдомым ей товаром...

С большой теплотой рассказывал заслуженный артист РСФСР Борис Рунге о своем творческом пути, о



своих театральных наставниках. Хорошие артистические данные проявил молодой артист Московского театра сатиры Анатолий Гузенко, выступивший с чтением рассказа «Гарем» и строк из писем телезрителей.

«Кабачок «13 стульев» в будущем году будет праздновать свое тринадцатилетие. Режиссеры, авторы и артисты передачи уже готовятся к этой своеобразной годовщине. Мы еще не раз

станем свидетелями курьезных происшествий, нелепых ситуаций, происходящих в гостеприимном «Кабачке». С особым интересом батумцы будут теперь следить за словесными перепалками пана Профессора и пани Моника, с жизнерадостным искусством которых они познакомимся вочью.

**Э. МОСЕШВИЛИ,  
В. АЛЕШИН.**

На снимке: выступают Борис Рунге и Ольга Аросева.  
Фото В. ДУБИНИНОЙ.